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Sava 1976

V letu 1976 je občinska konfe-
renca ZSMS Ljubljana Center or-
ganizirala oz. bilanosilec organizi-
ranja treh mladinskih delovnih
brigad, sodelovala pa je tudi na
mladinski delovni akciji »Sava
76«, v brigadi »Marjan Badel«, ki
jo je organizirala občinska konfe-
renca ZSM Hrvaške Zagreb-Cen-
ter, s katero naša OK ZSMS sode-
luje že vrsto let.

Mladinske delovne brigade iz
občine Ljubljana-Center so sode-
lovale na naslednjih mladinskih
delovriih akcijah in z naslednjimi
nazivi: »Kozjansko 76« - I. izme-
na, na kateri je delala MDB »X.
SNOUB ljubljanska«; »Brkini76«
- II. izmena, na kateri je sodelova-
la MDB »Majde Vrhovnik Lojz-

ke«; MDB »Vide Janežič-Lučke«
je sodelovala v III' izmeni mladui-
ske delovne akcije »Kožbana 76«,
v brigadi »Marjan Badel« pa so
sodelovali naši brigadirji na akciji
»Sava 76«.

Skupno število vseh brigadirjev
v vseh omenjenih akcijah je bilo
200, od tega 63 deklet. 67 brigadir-
jev je prišlo iz pobratenih mest
Rijeka, Bijelog Polja ter Zagreba.

Temeljna sestavina dela rnla--
dinske organizacije je skrb za idej-
nopolitično rast in marksistično
osveščenost mlade generacije.
Idejnopolitično delo je bilo v bri-
gadah organizirano preko aktiva
Zveze komunistov, marksistične-
ga krožka ter predavanj.

V lanskoletnih mladinskih de-
lovnih akcijah je bilo uveljavljeno
več smotrov: razvijanje samou-
pravljanja tako pri delu kot tudi v
interesnih dejavnostih, razvijanje
vrste interesnih dejavnosti in

.' ustvarjalnosti pri vzgoji in izobra-
ževanju, kulturi, telesni kulturi,
negovanju tradicij NOB in drugih.
Spoznavanje fizičnega dela in nje-
•govo vrednotenje, razvijanje tova-
rištva, bratstva1 in enotnosti naro-
dov innarodnosti Jugoslavije, itd.

Uspfehi brigade »X. SNOUB
Ijubljanske« so bili iz leta v leto
boljši. Tako je morala brigada v
letu 1976 upravičiti nalogo in na-
daljevati z začetimi uspehi. Delo-
višča te brigade so bila na dveh
krajih, eno v Trebči, kjer so briga-
dirji urejali področje spominske-
ga parka Maršala Tita, drugo pa je
bilo na cesti Planina-Dežnje. Bri-
gada je bila sestavljena iz mladin-
cev iz organizacij združenega dela
in je pokazala precejšnj o mero pri-
zadevnosti na vseh področjih de-
lovanja.

Brigada »Majde Vrhovnik-Lojz-
ke« je na akciji »Brkini 76« gradila
Slemensko cesto in telef onsko na-
peljavo Materija-Tatre. Brigadirji
so na delovišču dosegli dobre re-
zultate, ne glede na to, da so bili
telesno precej šibki, saj je bilo kar
dve tretini brigadirjev starih od 15
do 17 let.

Brigada »Vide Janežič-Lučke«
je delala na izkopu jaška za pri-
marni vodovod na odseku PCra-
sno-Nozno—Bredice, prav tako
pa so dela potekala na izkopu re-
zervoarja, skladišča in črpališča.
Brigada je opravila tudi okoli 100
prostovoljnih ur ob udarniških
popoldnevih, ko so brigadirji po-
magali na kmetijah.

Brigada »Marjan Badel« je y
glavnem izvajala dela na delovi-
šču Jarun.

Mladinske delovne brigade ob-
činske konference ZSMS Liublja-
naCenter: »VideJanežič-Lučke«,
»Majde Vrhovnik-Lojzke« in »X.

SNOUB ljubljanske« so za svoje
uspešno in prizadevno delo preje-
le že vrsto pohval in nagrad. Briga-
da »Vide Janežič-Lučke« je bila
na akciji »Kozjansko 76« kar pet-
krat udarna, prejela je priznanje
Mladinske delovne akcije, prizna-
nje za družbene dejavnosti in priz-
nanje Najboljši brigadi na MDA
»Kožbana 76«.

Brigada »Majde Vrhovnik-Lojz-
ke« je na akciji »Brkini 76« prejela
priznanje za udarništvo udarnega
dne in dvakrat dobila naziv udar-
na brigada.

Brigada »X. SNOUB ljubljan-
ska« je dobila priznanje za sodelo-
vanje na MDA »Brkini 75«, prizna-
nje za uspešno delo na zvezni akci-
ji »Kozjansko74«, priznanje 18. av-
gusta za izredne uspehe pn aeiu za
napredek občine ŠentjurpriCelju
in priznanje za udeležbo in drago-
cen prispevek pri razvoju občine
Šentjur v MDA »Kozjansko 75«


